[Ipamep pacdera pazMepa ILIATHI 32 KOMMYHAIBHYIO yCIyTy
110 00palIeHHI0 ¢ TBEPALIMA KOMMYHAIBHBIMH 0TX0IaMH HCXOsI H3 HOPMATHBA NOTPebIeHN s / TIPH Pa3/ie/ibHOM HAKOILICHHH COPTHPOBAHHLIX 0TX0/I0B B
MHOTOKBapTHPHLIX qomax Ne 192/3, 192/4, 192/5 no yaune Pogunonora.
(2a Teppuropun ropoaa Hmxuero Hosropoaa — 1 3ona peruonansneii onepatop OO0 Huwxakonornss HH): npu ycejaosun ecom:

Konmetineproii niowjadxot nons3yI0mces JHCUmeny 6cex mpex 00Mos, 00uas niowads komopeix cocmaensiem 29724,10 xe.m.
(no nopme nHeobxooumo 7,5 xowmetinepos obwemom 1,1 m? - 247, m¥/mec.),
KOIUHeCmE0 YCMAHOGIEHHbIX KOHMEUHepos no paxmy cocmasisem 4 wim. kaxcowiti u3 nux obvemom 1,1 m? (3 senenvix, 1 xcenmuiil) u umeemes o6opydosannoe
Mecmo nod KpynHo 2a0apumible 0mxo0bl makue Kax: Medenn, Dblmosas mexHuxa u Op., pasmep KOmMopulx He NO36041em YMuIusupoeams ux 6 Koumeiinep (Oanee —

KT0).

- pazmep niamol 3a KOMMYHATLHYIO YCIYEY NO 06pAueHUio ¢ meepoblMu
KOMMYHAIbHBIMU OMX00AMU UCX00S U3 HOPMAMUBA NOPedaeHUs Ha
npumepe 00HO20 HCULOZ0 NOMEUYCHUL.

- pasmep niamol 30 KOMMYHALbHYIO YCIY2Y HO 00paueHuio ¢ MeepobIMU KOMMYHATbHbIMU
omxX00amu NPU Paz0enbioM HAKONLEHUY COPMUPOBAHHBIX OMX0008 8 MHO2OKEADMUPHOM
oome:

82 m*x (0,1 m*.rox / 12 mec) x 632,39 py6./m® = 432,13 pyb.
r1e:

- 0,1 M*/roJ - HOpMATHB HAKOILICHHUS TBEPIBIX KOMMYHAIBHBIX OTXOJIOB
TSI MHOTOKBAapTUPHEBIX A0MOB Hinkeroposckoit o0macTu B roj;

- 82 " - 06IIas ILIOMIAIE JKHIIOTO OMEIIeHNUS;

- 632,39 py0./M® - Tapu® perHoHaNBHOIO OIEpaTopa.

82 M%7/ 29724,10 M* X ((632,39py0./M° x 99 M?) + (506,58 py6./m* x 33 M%) = 218,83
pyoO.

rje:

80w - 001IIas IOIIA/h JKHJIOTO TOMEIEHHS;

-29724,10 M* - ofmas miIomank BCexX KHUIBIX IIOMEIIeHH MHOTOKBAPTHPHBIX JIOMOB
HCIIOIB3YEeMBIX KOHTeHepHYyto mwiomanky (Ne 192/3, 192/4, 192/5);

- 99 M* - 06pem TKO senensx korTeinepos (1,1 a® x 3 mt. x 30 gueif);

- 33m° - 006wem TKO xenroro xorTettHepa (1,1 M* x 1 mT. x 30 gHei);

- 632,39 py6./M - nena obwsema TKO 3enenoro korTeiiHepa u OyHKepa;

- 506,58 py0./M* - nena obvema TKO xenToro koHTeiHepa;

Taxum obpaszom, npu pasnensHoM Hakomnennu TKO mmara rpaxnan sHauntensHo cHusutes, OJIHAKO Baxno — KI'O Takpe ckinagupyroTes Ha CHEHATBHOIM
IUIOIIAIKe I €r0 HAKOILUICHUS M BBIBO3 KOTOPHIX BO3MOMKEH IO MEPE ero 00pa3oBaHMs II0 3asiBKaM IpAXIAH. B CBI3M C YeM, IIPH HAIWYWH B PACYETHOM
neproge KI'O obbem 1pu pacueTe pasMepa IUiaThl MOKeT ObITh YBemHueHd Ha 00beM KI'O, HaHpHMep

- 00wem KI'O coctaBun 50 M* B MecsIl, pacyeT OyAeT ClieTyFOIIHii:

= 82 M/ 29724,10 M? x ((632,39py6./M x (99 M® + 50 m3) + (506,58 py6./ic® x 33 M%) = 306,06 py6.




